

521.838

VILÁG PROLETÁRIAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 104. SZÁM.

ARA: 50 FILLÉR

KEDD, 1952 MÁJUS 6.

MAI SZÁMBÓL:

A Pravda nagy tanítója népi demokráciánk (2. oldal). — Németországban nő a tiltakozás a keretszerződés ellen (2. oldal). — A biharnagybajomi dolgozó parasztlak beadásuk teljesítésével készülnek a béketalálkozóra (3. oldal). — Több mint 2200 hold erdőt telepítettek a megyében (3. oldal).

Előre a „Fémgyűjtő Hónap“ sikeréért!

A minisztertanács határozatot hozott a takarékosabb továbbfejlesztéséről. A határozat megállapítja, hogy a fokozódó takarékoság döntő szerepet játszott az 1951. évi terv túlteljesítésében. A takarékoság azonban számos területen még nem kielégítő, meg kell szüntetni a kámpányszerűségét és ennek a mozgalomnak mindennapi munkánk állandó részévé kell válnia.

A minisztertanács határozata visszhangra talált DISZ fiataljaink között. Az ő kérésükre rendezik meg május 5 és június 1 között a „Fémgyűjtési hónap“ot. A fiatalok lelkesedése, amellyel a határozatot fogadták megmutatja, hogy dolgozó fiataljaink fel tudják mérni, milyen mértékűen gazdag erőforrásunk a takarékosabb s ennek tudatában látják hozzá máris a munkához.

A múlt évi fémgyűjtő hét, majd az őszi szövetkezeti fémgyűjtő hónap komoly segítséget nyújtott iparunknak, de ez még mindig nem elegendő, mert egyre több gépre, egyre több nyersanyagra van szükség. Nép gazdaságunk egyre több szinesfémeket a további iparosításhoz, a mezőgazdaság gépesítéséhez, a közlekedés korszerűsítéséhez. Száz és száz vagon réz szükséges a falvak villamosításához, de kell a fém a lakosság közvetlen szükségleteinek kielégítéséhez is. Még mindig igen nagy mennyiségben kell külföldi beszerzésre támaszkodni, ami sok valutát von el állambiztonságunktól. A külföldön kiadott pénz másra is fordíthatjuk, ha az eddig külföldön vásárolt nyersanyag egy részét hazaiaink pótoljuk. Ezt a célt szolgálja a fém- és hulladékgyűjtés. Minél nagyobb a rendelkezésre álló ócskavas mennyisége, annál több acélt tudunk gyártani, több gépet tudunk adni iparunk, mezőgazdaságunk egyaránt. Nagyobb mennyiségű ócskavas felhasználásával eszünk az acél termelési ára, kevesebb lesz az olvasztási idő s népgazdaságunk számára nem mindegy, hogy 5 vagy 8 óra alatt termel új acélt az R. M. Művek, Diósgyőr vagy Sztálinváros Martin-kemencéje.

A Szovjetunióban állandóan összegyűjtik a fémhulladékokat s így a Szovjetunió egész acélmennyiségének mintegy felét és a szinesfémek jelentős részét hulladékból nyerik. Ezt kell elérni nálunk is. Ma még egész sor üzemből azt tapasztaljuk, hogy sok a fel nem használt hulladék, a használaton kívül helyezett gép és berendezés. Ezt is össze kell gyűjteni, mert népgazdaságunk számára érték. Új gép, új berendezés lesz belőle. Alakuljanak az üzemekben hulladékgyűjtési bizottságok az igazgatóság, az üzemi bizottság és a DISZ képviselőinek bevonásával s ennek az egész munkának legyenek mozgató erői a fiatalok s ők biztosítsák a bizottságok jó munkáját.

Fontos terület a gyűjtés szempontjából a falu is. Alakítsanak falun is gyűjtőbrigádokat, ezek gyűjtésnek össze minden olyan hulladékot, melynek népgazdasági szempontjából értéke van. A „Fémgyűjtő hónap“ban a legnagyobb feladat a gyűjtés megindítása, a DISZ fiataljaira vár. Elsősorban ők mozgósítsák tagjait s magyarázzák meg nekik a munka fontosságát. Az ipari tanuló az üzemekben, a parasztfalvak pedig a falvak gyűjtésében járjanak az élen. Sokat várunk a kis üttörők munkájától is. Rájuk is fontos feladatot ró a hulladékgyűjtés. Tavaly az élen jártak a gyűjtésben. Jakab József üttörő 26, Tóth László a Pacsirta-utcai iskola tanulója pedig 27 mázsa hulladékot gyűjtött. Kívülről dolgoztak a debreceni közgazdasági leánygimnázium tanuló is.

Megyénk a múlt évben elsőként végzett a fémgyűjtőhavi versenyében. Ez az eredmény most is kötelez, a versenyben az idén sem maradhatunk le. Timári Zsigmond és a többi fiatal példája most is lelkesítő s többieket s üzemeink, falvaink fiataljai, élén a DISZ fiatalokkal induljanak ismét harcba a „Fémgyűjtő hónap“ sikeréért. A kishegyesi Táncsics tiszas, a görbeházi ifjúgardisták, a hajdúszoboszlói és heretyóújfalu fiatalok lelkes, odaadó munkájára újra szükség van. A most megindult versenyben a sárándi és tepeai DISZ-tagok máris kiléptek. Vállalásukat már teljesítették. Sárándon a DISZ és üttörők fiataljai 15, Tépeán 12 mázsa vasat gyűjtöttek az első napon. A DISZ Megyei Bizottság Szabolcs-Szatmár megyével áll párosversenyben s a verseny megnyeréséhez az szükséges, hogy a megyében mindenütt olyan lelkesen fogjanak munkához a fiatalok, mint a sárándiak és a tepeiek.

Nem akarnak lemaradni a versenyben a heretyóújfalu DISZ fiataljai sem. Vasárnap több ifjúsági brigád kezdett hozzá a fémgyűjtéshez. Lelekesítő őket az a tudat, hogy minden mázsa vasal és fémmel népgazdaságunkat, öt éves tervünket, béketerünköt segítik, de lelkesíti őket az is, hogy a legjobban dolgozókat jutalmal részesülnek. A jutalomtárgyakat nemcsakára meg is lehet tekinteni Debrecen üzleteinek kirakataiban.

A „Fémgyűjtő hónap“ idején biztosítsuk a versenynek a legnagyobb nyilvánosságot. Ha idén ismertetjük meg mindenütt, kik azok, akik elsőként járnak a versenyben, akik munkájukkal segítik ezt a fontos, hazafias mozgalmat. A versenytáblák legyenek az eredmények szószói, az üzemek hangosbeszélői állandóan tájékoztassák a dolgozókat a verseny állásáról. Társadalmunk minden becsületese dolgozója azért épít, azért dolgozik, hogy munkájával segítse a kulturáltabb, kényelmesebb élet megteremtését. Ezért induljon most harcba minden dolgozó s a DISZ szervezetek példamutatásával tegye a takarékosabb szervezett mozgalomá. Ezt kívánja most tőlünk öt éves tervünk megvalósítása s békénk ügye is.

Dolgozók, előre a „Fémgyűjtő hónap“ sikeréért!

A Fűtőház dolgozó is, hogy bebizonyítsák következetes békeakaratukat, sikerre vigyék a Béketaálkozó ügyét. Lelekesen csatlakoztak a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához. Ugy határoztak valamennyien, hogy lelemelési eredményeik további megjavításával teszik innappól június elsejét. Ennek érdekében a Fűtőház dolgozóinak legnagyobb része munkafelajánlást tett, melynek értéke az eddigiek alapján meghaladja az ötszáz ezer forintot. Csatlakozásukat a következő pontokban rögzítették le:

1. Vállaljuk, hogy a munkamódszerátadással keressük a Szovjetunió átvett munkamódszereket a kalmazva, az eddigéinél szélesebb körben 3,4 százalékos színesmunkamódszerátadást érünk el.

2. Vállaljuk, hogy a második negyedévi tervünk előrehozatála érdekében 100 elegytonna km tervünket 2 százalékkal túlteljesítjük.

3. Vállaljuk, hogy mozdonyaink gazdaságos kihasználásával az egy mozdonyra eső km tervünket a tervhez viszonyítva 7,5 százalékkal túlteljesítjük.

4. Vállaljuk, hogy üzemi önköltségek csökkentése érdekében az egy mozdonyra eső javítási költséget a tervhez viszonyítva 15

Újabb üzemek csatlakoztak a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához

MÁV FŰTŐHÁZ

A Fűtőház dolgozó is, hogy bebizonyítsák következetes békeakaratukat, sikerre vigyék a Béketaálkozó ügyét. Lelekesen csatlakoztak a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához. Ugy határoztak valamennyien, hogy lelemelési eredményeik további megjavításával teszik innappól június elsejét. Ennek érdekében a Fűtőház dolgozóinak legnagyobb része munkafelajánlást tett, melynek értéke az eddigiek alapján meghaladja az ötszáz ezer forintot. Csatlakozásukat a következő pontokban rögzítették le:

1. Vállaljuk, hogy a munkamódszerátadással keressük a Szovjetunió átvett munkamódszereket a kalmazva, az eddigéinél szélesebb körben 3,4 százalékos színesmunkamódszerátadást érünk el.

2. Vállaljuk, hogy a második negyedévi tervünk előrehozatála érdekében 100 elegytonna km tervünket 2 százalékkal túlteljesítjük.

3. Vállaljuk, hogy mozdonyaink gazdaságos kihasználásával az egy mozdonyra eső km tervünket a tervhez viszonyítva 7,5 százalékkal túlteljesítjük.

4. Vállaljuk, hogy üzemi önköltségek csökkentése érdekében az egy mozdonyra eső javítási költséget a tervhez viszonyítva 15

százalékkal csökkentjük, amit úgy érünk el, hogy üzemi munkamódszerátadást, illetve a tapasztalatait az eddigéinél szélesebb alapokra helyezzük.

5. Vállaljuk, hogy üzemi munkamódszerátadást, illetve a tapasztalatait az eddigéinél szélesebb alapokra helyezzük.

6. Vállaljuk, hogy a vonatok pontos és menetrendszerű közlekedése érdekében a jelenleg fennálló 3 százalékos késést 2 százalékra csökkentjük.

7. Vállaljuk, hogy üzemi munkamódszerátadással és a szakmai képzés tovább fokozásával, valamint a sztahanovista munkamódszerek elterjesztésével előirányzott tervünket a teljesítményben dolgozóknál átlagosan 3 százalékkal túlteljesítjük.

8. Tóth Antal Marossi Sándor párttitkár. Hegyi János Fűtőház főnök. Balázs József DISZ titkár.

KENYÉRGYAR

A Kenyérgyár dolgozó a következő pontok alapján csatlakoztak a debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívásához:

1. Vállaljuk, hogy második negyedévi tervünket öt nappal a határidő előtt befejezzük.

2. Pénzügyi tervünk 2 százalékos megtakarítást érünk el.

3. Anyagfelhasználási tervünk 4 százalékos csökkentést jelentünk végre.

4. Beruházási tervünk összegének 6 százaléka visszafizetjük fontosabb beruházásra népgazdaságunknak.

5. A Brigádverseny és a Loy-mozgalom fokozottabb bevezetésével dolgozóink száz százalékkal beszervezzük a versenybe.

6. Szakmai oktatás útján és a minőség gondosabb ellenőrzésével olyan termelvényeket állítunk elő, hogy azok minőségileg kifogás alá ne essenek.

Berényi Tibor Helmezy Miklós párttitkár. U. b. titkár.

Zentai János Vállalat igazgató.

JÓ NÖVÉNYÁPOLÁSSAL HARCBAN A BÉKÉÉRT!

A növényápolási munkák minél jobb és gyorsabb elvégzése érdekében igen nagy szükség van arra, hogy minden munkásunk — főként a nőket — bevonjanak a termelőszövetkezetek munkájába. Gondoskodni kell arról, hogy az anyák nyugodtan dolgozhassanak, ennek érdekében a megyében eddig 76 községi és termelőszövetkezeti idényjellegű napközi otthon szerveztek, melyből 25 tsz-ben és tszcs-ben működik és e hó folyamán megnyitják, van olyan is, amely már régebben megnyitott.

A múlt évben nem volt napközi otthona az ebesi „Ady“-nak, a hajdúdorogi „Rákosi“-nak, a halápi „Boeckai“-nak, a macsi „Néptanács“-nak, amit meg is értezték a növényápolási és a béketeremtési munkánál, mert nem dolgoztak a nők, a családtagok. A kishegyesi „Táncsics“ termelőszövetkezetben 30 gyermekkel megnyitott most a napközi otthon: nyolc anya azonnal jelentkezett is munkára, hogy őket is osszák be a növénytermelő brigádokba.

Lakatos Ferenc példamutatása

Hajdúdorog egyénileg dolgozó parasztjai jó növényápolási munkával készülnek június 1-re, a megyei béketalálkozóra. A növényápolási munkában példamutatóan jár elől Lakatos Ferenc békebizottsági titkár. A múlt évben az elsőként volt akik leg hamarabb végeztek a növényápolással és ennek meg is lett az eredménye: holdanként 50 mázsa kukoricatermést ért el. Most is jó munkát végez. Kukoricáját már egyszer megkapta és vállalja, hogy a többi egyénileg dol-

gozó parasztokat is segíti a növényápolási munka végzésében. Ha ő befejezi az olyan növényápolási munkákat, melyhez ig-

A jó növényápolási munka érdekében egyénekre is felosztják a földet tsz-ekben és tszcs-ekben

A múlt gazdasági évben tsz-ink és tszcs-ink földjeit legtöbb helyen nem osztották fel egyénekre, csak brigádokra és munkacsapatokra, így nem lehetett megállapítani, hogy ki milyen munkát végzett és nem lehetett felelősségre vonni azt, aki rosszul dolgozott. Ebben az évben a kapás növényeket már nemcsak brigádokra és munkacsapatokra osztják fel, hanem egyénekre is. Ezzel az eddigi hibáknak nagy részét ki lehet küszöbölni. Minden tag tudja, hogy amilyen munkát végez, amilyen terméseredményt ér el, olyan lesz az évvégi jövedelme is. A múlt héten a megye 105 termelőszövetkezete és csoportja osztotta fel a földet egyénekre, ezen a

erőre van szükség, kölcsön adja igáját annak, akinek nincs igája, hogy az is jó munkával ünnepelje a béketalálkozót.

hezen pedig már mindenhol felosztják. A komádi „Kossuth“ tszcs-ben a földet szétosztották, minden tagra három hold esik, melyet egész éven keresztül gondoznak. Sonka János Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére lépett a csoportba. Ő is megkapta a három hold földet, amin igen jó munkát is végz, mert pirkadatkor máris veszi a kapát és megdolgozni, hogy minél jobb eredményt érjen el. Hasonlóan dolgozik Papp Dániel és Tarsoly Gergely is. A termelőszövetkezeti csoport eddig elvégezte a cukorrépa sarabolását, megkapta a gyapotot, a kukorica kapálása pedig most folyik.

A nádudvari Sztálin és a bellegelői Lenin versenykihívása: ki termel több zöldségfélért

A növényápolási munkák mellett tsz-ek és tszcs-ek egy része nagy gondot fordít a konyhakertészetre is, mert a kertészet segítségével nemcsak a városi dolgozókat látják el friss zöldségfélékkel, hanem nagyban emelik a tsz, vagy tszcs jövedelmét is.

A bellegelői „Lenin“ tszcs, a gurgyori „Petőfi“ tsz-t, a nádudvari „Sztálin“ pedig a püspökla dányi „Október 12“ tsz-t hívta ki párosversenyre annak érdekében, hogy a konyhakertészeten minél magasabb termést érjenek

el. A „Sztálin“ tsz, vállalta a versenykihívásában, hogy 90 mázsa paprikát, 70 mázsa korai káposztát, 120 mázsa késői káposztát, 50 mázsa kelkáposztát, 50 mázsa karfiolt, 60 mázsa karalábét termel holdanként. A bellegelői „Lenin“ többek között vállalta, hogy paradicsomból 150, vöröshagymából 80, petrezselyemből 60 és korai burgonyából 50 mázsa termel holdanként. Ezenkívül mindkét szövetkezet vállalja a legfejlettebb agrotechnikai eljárások alkalmazását és a legjobb minőségű őrü termelését.

A Pravda nagy tanítója népi demokráciánknak

Ünnepélyes keretek között megnyitották „A 40 éves Pravda” kiállítást

A bolsevik sajtó-napja és a Pravda megjelenésének 40. évfordulója alkalmából a Magyar-Szovjet Társaság és a Magyar Újságírók Országos Szövetsége „A 40 éves Pravda” címmel kiállítást rendezett a Nemzeti Szalonban. A kiállítást hétfőn délután ünnepélyes keretek között nyitották meg. A megnyitó ünnepségen megjelentek: Rónai Sándor, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Hidas István, a Magyar Dolgozók Pártja budapesti pártbizottságának titkára, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, Dobi István, a minisztertanács elnöke, Darvas József közoktatásiügyi miniszter, Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter, Altomare Iván élelmiszeripari miniszter, Betlen Oszkár, a Szabad Nép szerkesztőbizottságának vezetője, a központi napilapok vezetői s a magyar politikai és kulturális élet több más kiválósága. Résztvettek az ünnepségen: J. D. Kiszceljov, a Szovjetunió nagykövete és a többi baráti ország budapesti képviselői, valamint Viktor Makarovic Malagin, a Pravda budapesti tudósítója, Alekszandr Jakovlevics Belajev, a Szovjet Tájékoztatói Iroda képviselője, Nyikolaj Pavlovics Balakin, a TASZSZ iroda tudósítója, Ivan Fjodorovic Vinjicsenko, az Izvesztija budapesti tudósítója.

Az ünnepséget Madai András, az MSZT budapesti titkára nyitotta meg, majd Hidas István mondott beszédet.

— Ma megnyitottuk a Pravda 1912 május 5-én jelent meg az új harcok bolsevik újság első száma —

kezdte beszédét. — E napot a lenini-sztálini szovjet sajtó ünnepevé avatta a győzelmes szovjet nép, de ünnepi eseménye ez mindig is különösen most, a negyvenedik évfordulón a magyar népnek is, amely a nagy Szovjetunióhoz köthető felszabadulását és a támogatást új életének építésében.

A Pravda a forradalom lelkesítője

A Pravda és harcain elválaszthatatlanok a proletáriátus forradalmi mozgalomától. A forradalmi harcok szülője ő, a forradalmak tüzeiben kovácsolódott és egyben maga is szervezője, lelkesítője vezetője volt a forradalomnak.

A Pravdát a Lenin vezette párt teremtette meg, vezette és formálta — de a Pravda maga is erősítette, alakította a pártot, legelőször fegyvere tudott lenni a pártnak, a cárizmus, a feudalizmus megdöntéséért, a kapitalizmus kisajátításáért, a proletáriátus diktatúrájának megteremtéséért, a szocializmus felépítéséért és a kommunizmus alapjainak lerakásáért folyó harcban.

A Pravda a szocializmus felépítésében, a kommunizmus alapjainak lerakásában, a szovjet emberek lelkiismeretét, nagy tettek végrehajtásának ösztönzője — lelkesítője!

Mit jelentett a Pravda a Bolsevik Párt számára? Szervezője volt a munkásosztálynak, szervezője volt a pártnak. A Pravda nevelője volt a munkásosztály egész nemzedékének, sorából kiváló bolsevik vezetőket és egyszerű párttagokat nevelt.

A béke harcosa

A Pravda betűi mindmennyi halális lövedék volt a második világháború idején a náci fasiszta területablókra és csatlósáikra. A szovjet katonák és a hátszög dolgozói tanultak, hitet, erőt merítettek szavaiból — a párt, a nagy Sztálin szavából.

Ezerszemű megfigyelő, a kezdeményezések felszínrehozója, a jó tapasztalatok általánosítója, az új élet messzenató szervezője,

A Pravda a párt kezében. Nincs a szovjet életnek olyan területe, ahol a Pravda nem adna segítséget.

A Pravda a béke harcosa, amikor teleplezi az imperialisták háborús gázteitől Koreában, amikor hírt ad a háborús gyújtogatás készülődéséről, amikor beszámol a világ jobbik részének békesikeréről, törhetetlen békevágyáról.

példáján, harcaink során számtalanszor éreztük. Felmerhetetlen az a segítség, amelyet a Sztálin elvtárs vezetett Bolsevik Párt nyújtott és nyújt számunkra a Pravda hasábjain. Népünk a Pravdának is köszönheti, hogy a szovjet emberek soha, egy percig sem azonosították a magyar dolgozókat a Szovjetunió ellen, ez büntetést követő gyilkos urakkal. És felszabadításunk után a Pravda együtt örült velünk a szocializmus építésében elért sikereinknek. Büszke örömmel számolt be azokról a szovjet népek.

Mindnyájunk nagy tanítója

A Pravda nagy tanítója népi demokráciánknak, valamennyi sora ezernyi tanulságot nyújt szocialista építésünk, az ellenséggel vívott harcunk minden területén. A kommunizmust építő szovjet nép adja át a Pravda hasábjain is 35 estendő nehezen megszerzett tapasztalatait sztahanovistáinknak és pártfunkcionáriusainknak, agrónomusainknak és művészeinknek, tudósainknak és mérnökeinknek. Aki a Pravdát olvassa, az előtt szélesebbre tárul a világ, kritikusanban nézi saját munkáját, új, nagyobb alkotásokhoz nyer tudást és erőt.

A Pravda legközvetlenebbül sajtókat tanítja. A Pravdát tekintint példaképének s igyekszik munkájában megközelíteni Pártunk tiszteztendő harcok lapja, a Szabad Nép. S hogy a Szabad

Nép és mindinkább az egész magyar sajtó sikerrel segíti a szocialista Magyarország építését — abban nagyrésze van a napról-napra követendő példát mutató Pravdának.

Legyen ez a most megnyitott kiállítás, amely a 40 estendő Pravda hősi történetét mutatja be, újabb nagyszerű tanulság — a szovjet és a magyar nép barátságát, törhetetlen harci szövetségét még szorosabbra fűző kapcsolatot.

Hidas István beszéde után a jelenlévők megtekintették a kiállítást.

A kiállítás gazdag fénykép- és dokumentációs anyaggal szemlélhetően mutatja be a Pravda és a bolsevik sajtó történetét és fejlődését. Részletesen ismerteti, hogyan szervezte a Pravda és a bolsevik sajtó a proletáriátust

forradalmi harcra a cári elnyomás idején és a polgárháború éveiben, hogyan segítette a szovjet dolgozók szocializmust építő munkáját, majd a Nagy Honvédő Háború hősi küzdelmében hogyan lelkesítette a front katonáit, és a hátszög dolgozóit, hogyan támogatja és szervezi napjainkban a szovjet nép békeharcát és kommunizmust építő gazdasági munkáját. Külön terem számol be a kiállításon arról, hogy a Pravda és a bolsevik sajtó dicsőséges példáját követve hogyan fejlődtek és hogyan mozgósítja a tömegeket a béke ügyéért az egész világ haladó sajtója, így a magyar sajtó is. Érdekes fénykép-montázs ad szemléltető képet a Pravda szerkesztőségének egy napi munkájáról. A kiállítás magyarázatát a Pravda munkájáról, a hátról készült művészeti alkotásoknak — kiváló szovjet festők, szobrászok műveinek — reprodukciói díszítik.

A MUOSZ ünnepsége a Pravda megjelenésének 40. évfordulója alkalmából

A bolsevik sajtó-napja és a Pravda megjelenésének 40. évfordulója alkalmából a Magyar Újságírók Országos Szövetsége hétfőn délelőtti ünnepi ülést rendezett. Megjelent az ünnepségre János Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese, Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes, a MUOSZ elnöke, Kelen Béla az MSZT főtitkára, valamint a magyar újságírók és írók sok neves képviselője. Résztvettek az ünnepségen Viktor Makarovic Malagin, a Pravda budapesti tudósítója, Alekszandr Jakovlevics Belajev, a Szovjet Tájé-

koztatói Iroda képviselője, Nyikolaj Pavlovics Balakin, a TASZSZ iroda tudósítója, Ivan Fjodorovic Vinjicsenko, az Izvesztija budapesti tudósítója, valamint T. Zencov, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének attaséja és a többi baráti állam budapesti képviselői.

Az ünnepi ülésen Betlen Oszkár, a Szabad Nép szerkesztőbizottságának vezetője, a MUOSZ elnökségének tagja mondott beszédet a Pravda 40 éves évfordulójáról, jelentőségéről és a magyar sajtó nehézy feladatáról.

Megnyitották az Újságíróiskola II. évfolyamát

Hétfőn délután a Párt, a kormány és a magyar sajtó képviselőinek jelenlétében ünnepélyes keretek között nyitották meg a népművelési minisztérium Újságíróiskolájának II. évfolyamát. A megnyitó ünnepségen János Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese mondott beszédet.

Utána Komját Irén, az iskola igazgatója mondott beszédet, majd az iskola hallgatói nevében Kálocsán Béla szólt fel. Az ünnepséget Vadász Ferenc, a MUOSZ főtitkára zárta be.

Utána Komját Irén, az iskola igazgatója mondott beszédet, majd az iskola hallgatói nevében Kálocsán Béla szólt fel. Az ünnepséget Vadász Ferenc, a MUOSZ főtitkára zárta be.

Németországban nő a tiltakozás a keretszerződés ellen

Az Adenauer-kormány elrendelte, hogy szigorítsák meg a határőrzetet a Nyugat-Németország és a Német Demokratikus Köztársaság között húzódó elhatároló vonal mentén. Az övezeti elhatároló vonal egész hosszában 10 km széles záróövezetet létesítettek. Ebben a rendőrök vámszűrtviselek rendkívüli felhatalmazással rendelkeznek. Az övezeti elhatároló vonal

mentén húzódó 100 m-es sávban a rendőrhatalóságok útkadályokat és torlaszokat emelnek, őrházakat létesítenek.

A tíz km széles határövezetben a határőröknek joguk van, hogy előzetes felszólítás nélkül fegyverüket használják. Ilyen módon a bonni kormány az övezet elhatároló vonalát Németország keleti és nyugati megszállási övezetei közötti valószínűleg állandóvá változtatja.

és Nyugat-Németország képviselője kezdenek tárgyalásokat a keretszerződés teljes átalakítására. A német pártban hangszólyozzák, amennyiben Adenauer aláírja a keretszerződést, az a veszély fenyeget, a nemzetgyűlés elveteli a keretszerződés ratifikálását.

Zavar a bonni kormánykoalícióban a háborús keretszerződés miatt

Nyugati hírgyűjtések szerint az USA egyre erőteljesebben követeli a bonni kormánytól, hogy legkésőbb május 20-ig írják alá a háborús keretszerződést. Egész Németország dolgozó népe élesen szembehelyezkedik az amerikai diktátummal. A német nép határozott fellépése zavart és riadalmat keltett a bonni kormánykoalíció soraiban, sőt magában Adenauer ke-

reszténydemokrata pártjában, a CDU-ban is.

Brentano, a CDU parlamenti csoportjának elnöke levélben figyelmeztette Adenauert: Nyugat-Németország belpolitikai egyensúlyát boríthatja fel, ha teljesíteni akarja az amerikai parancsot. A szabad demokrata párt vezetői közölték, a párt követeli, hogy a három nyugati hatalom külgyomi-

Adenauer beteg jelentett

Adenauer kancellár, akinek nyugati főbiztosokat kedden arról kellett volna tájékoztatnia, hogyan kívánja áthidalni a keretszerződés aláírását akadályozó belpolitikai nehézségeket, hétfőn reggel kijelentette, hogy „beteg és visszavonul vidéki házába”. Adenauer senki sem fogad és egyelőre semmiféle tanácskozáson sem kíván résztvenni. Bonni körök tisztában vannak vele, hogy Adenauer „gyengékedésével” csupán időt akar nyerni az amerikai imperialisták parancsainak végrehajtásában.

Harcoljunk a DISZ oktatási év sikeres befejezéséért

Pártunk nagy figyelmet fordít az ifjúságnak kommunista nevelésére. A Politikai Bizottság 1951 május 17-i határozata kimondja: „Pártbizottságaink nyújtsanak segítséget a DISZ-nek, elsősorban jólképzett propagandisták biztosításával, hogy tagsága legalább 30 százalékát szervezett oktatásban részesítse.”

Több pártbizottság és pártbizottság a Politikai Bizottság határozatának megfelelően, helyesen alakította ki a DISZ oktatási év vezetését. Ennek következtében a DISZ szervezetei nagyrésze jelentős eredményeket ért el a politikai oktatás terén. Ez évben szerzett tapasztalataink alapján hozzá kell látnunk az 1952/53. oktatási év előkészítéséhez. Ennek érdekében szükséges, hogy DISZ bizottságaink és alapszervezeteink sikeresen harcoljanak a tavaszi lemorzsolódás ellen az oktatási év befejezéséért.

A DISZ oktatási színvonalát alapvetően a propagandisták felkészültségétől és munkájától függ. A propagandistának széles látókörű, fejlett politikailag tájékozottnak kell lennie. Propagandistáink feladata, hogy Pártunk politikáját helyesen és meggyőzően magyarázzák meg a fiataloknak, ennek eredményeként növekedik a fiatalok érdeklődése a tanulási iránt és az oktatásba bevont fiatalok többsége rendszeresen tanul. Ha jól dolgoznak propagandistáink eredményes lesz a munkájuk és megakadályozhat-

ják a lemorzsolódást az általuk vezetett körben.

A marxizmus-leninizmus propagálását a DISZ oktatáson megfelelően végzi Király Imre nagyleltai járás propaganda szeminárium vezetője. Jó munkája megmutatkozik az egész járásban a propagandista szemináriumon. Sem a politikai iskolákon, sem a politikai körökön lemorzsolódás nincs, sőt a nagyleltai „Vörös Csillag” tszcs-ben is jól működő politikai kört indítottak be. Az ő példáját követi a noszszupályi területi alapszervezet politikai kör vezetője Kiss József elvtárs is, aki példamutató, felajánlások teljesítésében élenjár, jól felkészül, érthetően és tisztán tartja meg előadásait. Harcol a politikai kör lemorzsolódása ellen, ennek megvan az eredménye is, mert nincs lemorzsolódás az ő általa vezetett körön. Ugyanebben a községben a Petőfi tszcs-ben dolgozó Szép József szintén odaadóan, lelkiismeretesen készül fel egy-egy foglalkozásra és minden segítséget megad a hallgató részére. De nemcsak a politikai oktatásban jár élen a hallgatóival együtt, hanem a termelő munkában is, össze tudja kötni az elméletet a mindennapi gyakorlati munkával. Jó munkát végez Kiss József, a derecskei terület politikai iskola vezetője, aki példamutatóan készül fel a tanulókkal szembe, úgy adja le a hallgatók számára, hogy belőle sokat lehet tanulni. Ennek az eredménye meg is van, mert a politikai iskolából öt hallgató jelentkezett szakértésére.

A DISZ oktatásban az eredmények mellett igen sok hiányosság van, különösen a propagandistáink előkészületénél. Bojtor Lenke, a bakonszegi politikai kör vezetője nem készül fel az anyagból, kétfolyó és unalmas az előadása, nem kevésbé a szeminárium levezetése is. A politikai körben van is lemorzsolódás, így legutóbb 22 hallgatóból csak 17-en jelentek meg.

A politikai körök vezetői esztelenül harcolnak a Rákosi Mátyás Művelődési Központ politikai körének felhívására a DISZ oktatási év sikeres befejezésére. Nyújtsanak ehhez nagy segítséget alapszervezeteink vezetőségei, járjanak élen a szervezetükben folyó oktatási munkában, vegyenek részt példamutatóan a tanulásban, segítsék a propagandisták nehéz munkáját, ellenőrizzék felkészültségüket.

Az új oktatási év sikere érdekében közvetlen teendő: a most folyó oktatási munka jó befejezése, megteremtés az átmenet a jövő év színvonalasabb propaganda munkájához.

A DISZ bizottságok a pártbizottságok segítségével karolják fel és terjesztik el a jó kezdeményezéseket. A DISZ oktatás idején érvényes a siker befejezésével kell megalapoznunk a DISZ propaganda munkát és megértelnünk az ifjúságnak a fordulatot a politikai tanulás felé.

Czeglédi László
DISZ M. B. oktatási felelős.

A b beadási

Tanácsaink egyik legfeladata most a begyűjtés nyelének megjavítása. Megyünk be tudja hozni a dást. A begyűjtési jelentése szerint az össztékelés alapján 11. Hajdú-Bihar a begyűjtésben.

Nem a jó munka bizony az „eredmény”, hanem a hogy

nem tudatosítják kellő mértékben, hogy a begyűjtés vény, aminek végre egyaránt kötelező mind Nem végeznek mindenütt kát a begyűjtési állandóság s a tanácsok nem vonják be a tömegszerve begyűjtés munkájába, Szabó Kálmáné levelez mospércsről beszámoló arról szombaton este házesz osztották a községet és k népnévelők elbeszélgetni a parasztokkal. Szívesen őket és örömmel mondták Lajos, Hunyadi Lajos Dániel dolgozó parasztok teljesítették első felvételüket és kötelezettségüket és egész évben teljesíthessék

LEVELEZŐ

Deli István írja a telenami gazdaságból:

A tavaszi szántás-vetés kánkat négy nappal előt az április 21-én befejező munkánk eredményeként az MDP Hajdú Bihar Bizottság és a Megyei vándorasztlaját és a legkeharos állami gazdaság Most azon igyekezünk, vándorasztlaját és a szép tészt a további növény munkánk során is megtart két növénytermelési brig tagjai versenytben állnak sal. A területet egyenlően cellázták és vállalták, hogy vényápolási évad folyam denki felet a legnagyobb szakszerű ápolási munkát zéséért a maga területét brigád kölesönösen figye más munkáját: a jó tapasztat átveszi és értékelik a ményt.

Eddigi eredményeink: raboltunk 51 hold borsó hold kézzel dugdosott hold kat már megkapáltuk.

Versenytben végeztük a növényápolási munkát

Gyöngyösi Róza írja a Dózsa tsz-ből:

Termelőszövetkezetünk zói május 1. tiszteletére hogy minden magot a föld nek. A vállalatnak április eleget tettünk. Eddig elv a cukorrépa sarabolását, sönkal először kapáltuk három hold káposzta pal kiültettünk. Ez eredmény érését nagyban elősegítte növénytermelési brigád „Sztálin” és „Rákosi” brig senye. Mindkét brigád igyekszik, hogy a másik t ja el. Jelenleg a Sztálin vezet. A brigádon belül is versenyznek. Virágos egész évi párosversenyre ki Matolcsi Károlynét és hogy minden munkáját mutatóan fogja végezni és 180 munkaegységet. Edd 92 munkaegységet teljesít

Tulajdonosítottuk május vállalatunkat

Szegedi Sándor elvtárs a debreceni állami gazdaság Allami gazdaságunkban nem volt olyan nagyméret kaverseny, mint most a 8. május 1. tiszteletére. Ga

enésének

pviseelője, Nyi-
ukin, a TASZS
van Fjodorovics
vesztija buda-
alamint T. Zen-
magyarországi
attaséja és a
budapesti kép-

Betlen Oszkár,
kesztő bizottsá-
MUOSZ elnök-
dott beszédet a
ordulójáról, je-
magyar sajtó

lyamát

első helyette

én, az iskola
beszédét, majd
nevében Kalo-
Az ünnepsé-
a MUOSZ fő-

és ellen

at-Németország
ek tárgyaláso-
s teljes átala-
artban hangsú-
ben Adenauer
ödést, az a ve-
emzetgyűlés el-
s ráiffikálás,

zet jelentett

n, akinek nyu-
kedden arról
zatría, hogyan
keretszerződés
ó bepolitizák
n reggel ki-
teleg és vissza-
Adenauer
egyelőre sem
sem kíván
örök tisztában
denauer, gyen,
n időt akar
imperialisták
ajtásában.

éséért

et hallgató je-
gíre,
n az eredmé-
sok hiányos-
a propagan-
cinél. Bojtor
politikai kör
fel az anyag-
almas az elő-
A szemíná-
A politikai
szolódás, így
gatóból csak

vezetői csat.

Mátyás Mü-
littikai kör-
DISZ oktatási
ére, Nyuftsá-
séget alap-
ségei, járja-
tükben folyó
vegyenek
a tanulás-
opagandisták
nőrizték fel-

szikere érde-

ndő: a most
a jó befejezé-
menetet a jó-
propaganda

k a pártbi-
vel karolják

el kezdme-
oktatás idet
befejezésével
a DISZ pro-
nagértelünk
tulatot a po-

fi László

atási felelős.

A biharnagybajomi dolgozó parasztok beadási kötelezettségük teljesítésével készülnek a béketalálkozóra

Tanácsaink egyik legfontosabb feladata most a begyűjtés eredményének megjavítása, hogy meggyőnk be tudja hozni a lemaradást. A begyűjtési minisztérium jelentése szerint az összesített értékelés alapján 11. helyen áll Hajdú-Bihar a begyűjtési versenyben.

Nem a jó munka bizonyítéka ez az „eredmény”, hanem azt jelenti, hogy

nem tudatosítják kellően a tanácsok, hogy a begyűjtés törvény, aminek végrehajtása egyaránt kötelező mindenkire.

Nem végeznek mindenütt jó munkát a begyűjtési állandó bizottságok s a tanácsok nem mindenütt vonják be a tömegszervezeteket a begyűjtés munkájába.

Szabó Kálmán levelezőnk Vámpörcsről beszámol arról, hogy szombaton este házcsoportokra osztották a községet és kimentek a népnevelők elbeszélgetni a dolgozó parasztokkal. Szívesen fogadták őket és örömmel mondták el Polgár Lajos, Hunyadi Lajos, Lakatos Dániel dolgozó parasztok:

teljesítették első félévi beadási kötelezettségüket és hogy egész évben teljesíthessék, jól

végzik a növényápolás munkáját is.

De nem dicsekedhetett el ezzel Tóth Lajos Kis-utcai lakos, ki ebben az évben még sem tojásból, sem baromfiból nem adott be semmit. Ki irták nevét a szegény táblára és a kötelezségtudók elítélik, mert neki is része van abban, hogy meggyőnk lemaradt az ország begyűjtési versenyben.

Vannak jó kezdeményezések a lemaradás behozására.

Biharnagybajomban május elsőjén nagygyűlésen határozták el a dolgozó parasztok, hogy eddigi eredményeiket június 1. a Béketalálkozó tiszteletére tovább fokozzák. Vállalták, hogy június 1-re első felváltva sertésbőradási tervüket 125, tojás és baromfi beadási tervüket 100 százalékra teljesítik.

Követésre méltó példát mutatott beadási kötelezettség teljesítésében a nyíracsádi „Új Élet” t.zcs. egész évi tojás beadásának eleget tett. Ez is hozzájárul a megye eredményének megjavításához.

De pontosan ellenkező célt szolgáltnak azok akik a rendeletet bürokratikusán veszik. Ha bevisznek 100 tojást és 8-10 kisebb vagy benne visszatartják, vagy nem

veszik át az átlagnál súlyosabb, vagy fejlettebb sarkantyújú kakast, azzal az indoklással, hogy vén. Természetesen személt kell tartani a begyűjtésnél a minőséget, de nem szabad a rendeletet félre magyarázni, mert ez a begyűjtést akadályozza.

Nem a begyűjtés teljesítésének ügyét szolgálja igaz József a derecskei járási Állatforgalmi Kirendeltség felvásárlójának hanyag munkája sem, aki elhalgatta Varró József derecskei dolgozó paraszt előtt, hogy beadott sertése után az 5.40 forintos ár mellett 2.60 forint árkiegészítést is kap. Így Varró József mellőzni akarta a beadást, de amikor a Megyei Tanácstól kintjárt, Bíró István elvtárs megmagyarázta neki, készséggel eleget tett beadási kötelezettségének.

A begyűjtésben egyébként elenjáró debreceni járás elhanyagolja a begyűjtési terv felbontását, különösen Hajdúböszörmény, Hajdúszoboszló és Balmazújváros vannak lemaradva.

A tervfelbontás jó elkészítve is a begyűjtés munkáját segíti elő, tehát itt is fontos a határidő betartása.

LEVELEZŐINK A NÖVÉNYÁPOLÁSI VERSENYRŐL

Megtartjuk első helyünket

Deli István írja a tetéleni állami gazdaságból:

A tavaszi szántás-vetési munkánkat négy nappal határidő előtt április 21-én befejeztük. Jó munkánk eredményeül megkaptuk az MDP Hajdú Bihar Megyei Bizottság és a Megyei Tanács vándorzászlaját és a legjobb békéharos állami gazdaság címet. Most azon igyekezünk, hogy a vándorzászlót és a szép kiüntetést a további növényápolási munkák során is megtartsuk. A két növénytermelési brigádunk tagjai versenyben állnak egymással. A területet egyénileg felparcellázták és vállalták, hogy a növényápolási évad folyamán mindenki felel a legnagyobb rend és szakszerű ápolási munkák elvégzéséért a maga területén. A két brigád kölcsönösen figyelni egymás munkáját: a jó tapasztalatokat átveszi és értékeli az eredményt.

Eddigi eredményeink: megsarabolunk 51 hold borsót és 10 hold kézzel dugdosott hagymánkat már megkaptuk.

Versenyben végezzük a növényápolási munkákat

Gyöngyösi Róza írja a sárándi Dóza tsz.-ből:

Termelőszövetkezetünk dolgozó május 1 tiszteletére vállalták, hogy minden magot a földbe tesszük. A vállalásnak április 27-re eleget tettünk. Eddig elvégztük a cukorrépa sarabolását, a borsókat először kapáltuk meg és három hold káposzta palántát is kiültettünk. Ez eredmények elérését nagyban elősegítette két növénytermelési brigádunk, a „Sztálin” és „Rákosi” brigád versenye. Mindkét brigád azon igyekszik, hogy a másik ne hagyja el. Jelenleg a „Sztálin” brigád vezet. A brigádon belül egyének is versenyeznek. Virágos Imréné egész évi párosversenyre hívta ki Malotcsi Károlynét és vállalta, hogy minden munkáját példamutatóan fogja végezni és eléri a 180 munkaegységet. Eddig már 92 munkaegységet teljesített.

Teljesítettük május 1-i vállalásunkat

Szegedi Sándor elvtárs jelenti a debreceni állami gazdaságból: Állami gazdaságunkban még nem volt olyan nagyméretű munkaverseny, mint most a 8. szabad május 1 tiszteletére. Gazdasá-

gunk dolgozóinak 40 százaléka csatlakozott a Loy-mozgalomhoz. Dolgozóink május 1-i munkafelajánlásukat túlteljesítették, ami pénzüsszegben 48.424 forintot jelent. A felajánlások túlteljesítésében legjobban kitűnt Bertók István munkacsapata, tagjai átlagos napi teljesítményüket 100-ról 130 százalékra emelték. A szőlő nyitási-metszési, valamint harmaigyökerezési munkákat a

Megszilárdítjuk a munkafegyelmet

Harangi János írja:

Mi a macsi „Kossuth” termelőszövetkezet dolgozóit hozzá fogtunk már a múlt héten a növényápolási munkához. Április 30-án befejeztük a cukorrépa sarabolását és pár napon belül hozzáfogunk az egyeléshez. Ebben a munkában tagságunk egy része igen jól kivette a részét, sok tagot május 1. tiszteletére pénzzulalomban részesítettünk: mint Buglyó Jánost, Rót Józsefet, Nagy Jánost, Valai Imrét és még többeket. Tagságunk egy része azonban nem veszi ki kellőképpen a munkából a részét, nem jelennek meg rendszeren a munkahelyen lógnak és bizony már nem egy tagnál kellett alkalmazni a figyelemztetést, a megrovást, a munkacsapást levondást. A minisztertanács

„Nevelj az idén több anyadisznót, mint tavaly!”

A faddi MNDSZ asszonyok, az MNDSZ Országos Kongresszusának tiszteletére „Nevelj az idén több anyadisznót, mint tavaly!” mozgalma indítottak és ennek érdekében versenyre hívták az ország valamennyi MNDSZ szervezetét.

Felhívásukhoz első köztűcsatlakoztak a komádi MNDSZ asszonyok: Zsiris Józsefné, Sapóth Imréné, Ilisz Józsefné, Nagy Viktorné és Bokor Józsefné, akiknek tavaly nem volt kocájuk vállalták, hogy az idén ők is nevelnek. Makra Sándorné pedig: a szovjet módszer alkalmazásával egyszer lefiaztatja híznak szánt sülődjét.

A komádi MNDSZ asszonyok vállalták még, hogy kisgyűléseken, egyéni beszélgetéseken keresztül a falu minden asszonyával megismertetik a sertésnevelés fontosságát, mellyel elősegítik állatállományunk fejlesztését, beadásuk teljesítését.

minisztertanács határozata által megszabott határidő előtt 5 nappal befejeztük. Jó munkát végeztek a kertészetben Telef Miklós, Karacs Róza, Karacs Zsigmond, Gena Encseff, Horváth Mária és Antal Sándorné, kik 150 százalékra teljesítették felajánlásukat.

A gazdaság dolgozóit most tovább fokozzák a versenyfelhívás.

3100 olvasója van a berettyóújfalui körzeti könyvtárnak

A szocialista társadalomban bevett szokás, hogy a művelt embert mindenki tiszteli, becsüli. „Minden munkát és minden parasztot kulturálttá és művelté kell tenni” — mondotta Sztálin elvtárs a XVIII. pártkongresszuson — s ezt az útmutatást nekünk is meg kell szívlelnünk. Kulturáltságot, műveltséget követelnek tőlünk azok a hatalmas feladatok, amelyek a szocializmus építésében előtűnk állanak. Művelté pedig csak úgy válhatunk, ha tanulunk, képezjük magunkat s elválaszthatatlan jó barátunkká tesszük a könyvet, a tudás forrását.

Művelté tenni az embereket! Ez a cél irányítja a berettyóújfalui kultúrtróthon és körzeti könyvtár dolgozóit is. Fáradhatatlanok a könyvankétek, olvasókörök szervezésében, az olvasómozgalom kiterjesztésében. Munkájuknak van is eredménye.

A körzeti könyvtárnak jelenleg 3100 állandó olvasója van s a téli hónapokban több, mint tízezer könyv forgott közösen havonta.

Csak Berettyóújfaluban 3414 könyvet kölcsönöztek ki március hónapban. Nemrég ankétot rendeztek Solohov: „Új barázdát szánt az eke” című könyvből ezen 150 kisközépparaszt vett részt. Voltak itt olyanok, akik már több ször megfordultak ankéton, elő-

A Pravda levelezői példaképeink

A Pravda első száma 1912 május 5-én, a gyűlöletes reakció évében jelent meg, azóta is igazsággal és hűséggel harcol mindazokért a célkitűzésekért, amelyeket a nagy Bolsevik Párt jelölt meg a kommunizmus építése érdekében.

Majsicz Miklós hajdúböszörményi levelezőnk ezeket írja:

A mi sajtónk levelezői is lelkes együttérzéssel és hálával ünnepelték a Pravda fennállásának 40. évfordulóját. Amikor a szovjet népre gondolunk, nem feledkezhetünk meg arról a harcoss bolsevik lapról, melyet Lenin és Sztálin elvtársak alapítottak. Ez a lap mint szervező és propagandista tevékeny részese volt a Bolsevik Párt erősödésének, a nagy

Októberi Szocialista Forradalom kivívásának. Ez a lap szovjet hazafiság szellemében a haza iránti odaadó hűségre neveli az embereket millióit. A Pravda harcoss hasábjain hozta Rákosi elvtárs háború alatt tartott beszédeit, melyek a felszabadulás útját mutattak meg.

A Pravda példakép a magyar sajtó előtt, a levelezői az igazság harcosai. Levelezői munkánk alapján mi is igyekezünk hasonló lenni a szovjet sajtó levelezőkhöz, mert ezzel is a magyar sajtót erősítjük.

Ez a levél a Néplap minden levelezőinek a gondolatait fejezi ki, mint ahogy Sztálin elvtárs mondta, — hogy a sajtó levelezői a „közvélemény parancsnokai”.

Majsicz Miklós Néplap levelező.

Több mint 2200 holdon telepítettek erdőt Hajdú-Biharban

A Hajdú-Biharmegyei Erdőgazdasági Egyesülés dolgozó a tavaszi erdősítési tervüket 120 százalékra teljesítették. 2249 holdat erdősítettek, ebből 600 hold az új erdőtelepítés. A munkát nagyban megkönnyítette a két új szovjet csemeféltető gép. Egy gép naponta három ember segítségével 5 holdat ültetett be. Ezelőtt 5 holdat egy nap alatt 50 ember tudott beültetni. Az Erdőgazdasági Egyesülés dolgozóit már készülnek az őszi erdősítési terv maradéktalan teljesítésére is: a derecskei és ebesi csemeféltetőekben mintegy 70 millió csemeféltetővel.

A gazdaságok közötti verseny kiértékelésére a Hajdú-Biharmegyei Tröszt szarvasmarhatenyésztőjét kéri fel. A versenykiírást aláírták: Nagy Ferenc igazgató, Kincses Benjámin párttitkár, Kálmár István állattenyésztési agrónómus.

A kismacsi állami gazdaság tehenészetének versenykiírása

A kismacsi Állami Gazdaság tehenészetének dolgozóit a június 1-i béketalálkozó tiszteletére versenyre hívják ki a megye összes állami gazdaságait az alábbi versenypontra szerint:

1. Május 1-től minden tehénnél bevezetik a napi négyeszi fejést, amely 15 liter tejjel többet termel naponta.
2. Tejbeadási kötelezettségüket a II. évnegyedben 110 százalékra teljesítik.
3. A takarmányozást úgy állítják össze és úgy végzik el, hogy a beadott tej átlag szirtartalma 3,5 százalék legyen.
4. Az újszülött borjúkat 99 százalékgi fejnevelik, a választási súlyokhoz átlag 195 kilogrammra választják, a felnevelt borjúkat úgy gondozzák, hogy 80 százalékban tenyésztésre alkalmasak legyenek.
5. Versenyállásukat minden nap kiértékelik és nyilvánosságra hozzák, minden 10 napon a verseny eredményét közlik a tröszt szarvasmarhatenyésztőjével.

„Kitűnő tanuló” érdemrem

A közoktatásügyi miniszter a most folyó tanévtől kezdődőleg „Kitűnő tanuló” érdemremmel jutalmazza a hatáskörébe tartozó középiskolák IV. osztályának azokat a tanulóit, akik az utolsó évfolyamot kitűnő általános tanulmányi eredménnyel fejezik be s akik nemcsak a tanulásban, hanem egész magatartásukkal, felelősségteljesen, a közösséghez való viszonyukban is példát mutatnak. Az érdemremmel jutalmazott tanulóknak nem kell felvételi vizsgát tenniük az egyetemre, illetve főiskolákra való belépéshez. Az első félévben osztályban részesülnek.

adason, de nem egy olyan dolgozó is akadt, aki először jött el, de — mint felszólalásából kitudt — nem utóljára. Vásárhelyi Sándorné dolgozó parasztiasszony is ilyen első látogató volt, könyvet sem olvasott még soha, de Solohov könyve megtanította arra, hogy a ma könyvet az ő problémáit velik fel és választ is adnak rá.

Megfogadta, hogy a jövőben még sokkal többet olvas, hogy fejlessze tudását, szélesítse látókörét.

A könyvtár havonta egyszer az iskolákban ifjúsági ankétot is rendez és az óvodai mesedélutánokon — heti két alkalommal — népmeséket szórakoztatják az apró népet,

a szocialista jövő új embereit. Az olvasóábror növekedése a falusi könyvtárosok jó munkájának az eredménye. Körösszegapáiban Kalugyer Sándor jól bevált módszere az úgynevezett „könyvkihordás”. Több könyvvel elindul a falu utcáiba és ismerőseinek, barátainak olvasásra ajánlja. Kalugyer Sándor újjantutott el Szabó Pál „Isten malma” című könyve Gróza György román családhoz is, ahol kezdetben csak Gróza olvasta esténként fennhangon, de

Igy szerzett Kalugyer Sándor az első könyvvel 12 olvasót a falusi könyvtárnak.

Pocsajban Ujlaki József, 6 holdas dolgozó parasztiasszony szereti a könyveket. „Ifjú garda”, „Három nemzedék”, „Különös házasság” mellett még jó néhány regényt olvasott el. Simon Imrét viszont inkább a természetudományi könyvek érdeklik. Kedvenc olvasmányai „Mi tartja a földet”, „A mindenség szerkezete” s más olyan ismeretterjesztő könyv, amelyből megismerheti a valót, ami felfedi az élet rejtekeit a múlt hazugságairól.

Egy-egy szépirodalmi könyv regénybeli alakja nem egyszer gyakorolt nagy hatást az olvasóra. Tóth Vincét, a pocsaji gépalomás dolgozóját

Juliusz Fucsik: „Üzenet az élőknek” című műve ragadta meg. Magatartása, viszonya a munkához egészen megváltozott, példamutatóan dolgozik. Azok, akik ismerték régebbről szinte hitetlenül csóválják a fejüket. Tóth Vince elmondta nekik, hogy a könyv szeretete, a tanulás formált belőle más embert.

A jó könyvtármunka jó eredményeket hoz, ha odaadással végezzük. Ezt tudják a körzeti könyvtár munkásai is s ezért igyekeznek azon, hogy a tömegek mind szélesebb rétegeihez juttassák el a könyvet, a kultúra, a műveltség megszerzésének ez eszköze.

később — minthogy elmondta ismerőseinek mivel tölti az estét — a szomszédai is átmentek hozzájuk s egész olvasókör alakult ki.

Levelezőink íják

Minden nap többet a békéért...

A béke megvédése fokozott érde-
ségeket kíván minden embertől. Ez
jár az eszemben februárban is, ami-
kor a pocsaji géppálmásról a párt-
szervezet öthónapos brigádvezetői is-
kolára javasolt. Nevezem tudtam ho-
tározni. Arra gondoltam, hátha nem
tudom sikerese megoldani a Párt
attal reámbízott feladatot. Gyermek-
kém azonban segítettek ebben. Rá-
néztem a hároméves kislányom és az
5 hónapos kisfiam mosolygós arcoc-
kájára, tudtam mit kell tennem. Ha
ezt akarom, hogy gyermekeim arcá-
ról ne szálljon el a mosoly, akkor
tenednek kell és az eddiginél még
többet kell tennem a békéért.

Igy kerültem öthónapos brigádvezetői
iskolára Nagykállóba, több hajdú-
biharmegyei traktoristával együtt,

akkikkel elhatároztuk, hogy nem fo-
gunk szegényt hozni géppálmásunk-
ra. Ugy tanulunk, hogy — ha vissza
kerülünk — még több segítséget tud-
junk adni a szocialista mezőgazdaság
megteremtéséhez.

A felváltó kiértekezés azt mutatta,
hogy megtartottuk fogadalmunkat.
Az iskolai pártszervezet a jó tanulók-
nak jutalmat osztott ki és a megjutal-
mazottak között a pocsaji, berettyó-
újfalui, sárrétudvari, hajdúsámsóni
traktoristák is ott voltak.

Ez a jutalom egyben figyelmeztetés
is számunkra, hogy az elmélet csak
akkor válik igazán anyagi erővé a
béke megvédésének eszközévé, ha a
gyakorlatban azt jól hasznosítjuk.

CSIZMADIA FERENC
pocsaji géppálmás.

200 százalékos akarok teljesíteni

Kimondhatatlan öröm adta kezem-
be a tollat, hogy megírjam a szer-
kesztőségnek azt, amit érzek itt Bu-
dapesten a Vörös Csillag útdűlőben.
Izélőt soha nem voltam úditól, szá-
badagsom ideje alatt is látástól va-
kondásig dolgoztam, hogy egy kis vi-
hára valót gyűjtsek a családnak.

Most népi demokráciánkban bizo-
sítva van a megélhetésünk, nincs
szükség arra, hogy a szabadságom
ideje alatt dolgozzam. Itt az úditől-
ben nagyon kedvesen fogadtak. Munká-
sok, dolgozó parasztlak, értelmisé-
giek együtt szorakozunk, együtt já-

runk kirándulni. Mikor a Szabad-
ság hegyről lenézek Budapestre széf-
tárom a karom, szeretném megölelni
ezt a nagy várost, amely már a
miénk, dolgozóké.

Nagyon hálás vagyok a Pártnak
ezért a szép életért, ha vissza me-
gyek a gúti Erdőgazdaságra 200 szá-
zalékos akarok teljesíteni azért, hogy
minél több munkás társam nyaral-
hasson, azért, hogy szép hazánkat
még szilárdabbá tegyem a békéért
folytatott harcban.

Jószai András sztahanovista,
Gúti Erdőgazdaság.

Védnökséget vállalunk a gyengén tanulók felett

Diákközhonunk élete a tanév eleje
óta egészen megváltozott. A munka-
ügyeink megszűntek és ennek
eredményeként a tanulmányi ered-
mény is emelkedett. Az első negyed-
ében 2,80-os átlagunk volt, most
2,64-es van, évről-évre terjedővé válik,
hogy ezt az átlagot 3,3-ra fokozzuk és
buktató tanulók nem lesz.

A tanulmányi eredmény emelésében
különösen szép eredményt ér el a
III-as tanítóképző tanulócsoportha,
melynek átlaga 4,2. Igen jól dolgozik
a gimnázium III. osztályos tanulói
csoportha is, ahol a legjobban meg-
mutatkozik a közös tanulás a kolosó-

nös segítség. Félév előtti még féltek
az ábrázoló geometriától, ma a cso-
port 60 százaléka ötös dolgozatot ír.

Hiányosság azonban az, hogy az
első tanulók átlaga igen gyenge,
csak 2,5. Ezen ügy segítünk, hogy
mi is mint az ipari munkások véd-
nökséget vállalunk a gyengén tanuló
elsősök felett. Így elérjük, hogy év-
végén büszkén jelenthetjük, tanulói
számkal jelentősen elősegítettük azt
a nagy harcot, amit szüleink a gyár-
ban, földeken vívnak a békéért.

MAJSICZ MIKLÓS Néplap levelező,
Hajdúbosszörmeny.

A bírálat nyomán bevezetjük a háromszori fejest

A debreceni járás levelező értekez-
lete sok jó szempontot adott a to-
vábbi levelező munkában. Most már
sokkal tisztábban látom azokat a fel-
adatokat, amik a levelezőkre a köz-
vélemény harsogó parancsokaira vár-
nak.

Különösen örülök annak, hogy a
szerkesztőség bírálatot gyakorolt a
Kishegyesi „Kossuth” szes levelezői
felett, amiért nem hátrólunk követ-

keztesen azért, hogy az állatnyész-
tésben is fokozottabban alkalmazzák
a kiváló szovjet tapasztalatokat. A
bírálatot elfogadjuk, bevezetjük a
háromszori fejest, így a tehenektől
nem 1500 liter tejet, hanem 3000 ló-
bet fogunk fejni és beadási kötele-
zettségünk teljesítésével segítjük
hazánk fejlődését.

Cs. Nagy István Néplap levelező,
Kishegyes „Kossuth” szes.

A rádió műsorából

KEDD
KOSSUTH-RÁDIÓ, 5: Feladatok —
5:30: Hírek Lapszemle 5:40-3:30:
Régelt zenés műsor, köztben 6:45:
Hírek, kb. 7:40: Naplár, 7:45: Levele-
zőink jelentik 7:55: Műsorismertetés,
8:30: Műsorzárás, 11:30: Női szemmel,
11:50: Hanglemezek, 12: Hírek, 12:30:
13: Hanglemezek 13:30: Kőrösi Dudus
Zoltán és zenekara játszik, 14: 16:
járs, és vízállásjelentés, 14:15: Hang-
lemezek, 15:15: Hírek szerbül, 15:30:
Hanglemezek, 15:50: Hanglemezek, —
16:20: Iskolások rádiója, 16:40: Orosz
nyelvről 17: Hírek, 17:45: Eleniára
magyar együttesek, 17:45: Termelési
híradó, 18: Szívek keresik egymást,
19: Egy falu — egy nota, 19:30: Hírek
szerbül, 20: Hangos Újság, 20:40: A
begyűjtési verseny hírei, 20:45: Hang-
lemezek, 21: Egri csillagok, Rádiójár-
té, közben: 22: Hírek 22:15: A rá-
diójáték folytatása, 23:15: Táncezeno,
24: Hírek

PÉTFŐI-RÁDIÓ, 6: Hanglemezek,
6:50: Színházak és muzik műsora, —
6:55: Hanglemezek, 6:45: Jó reggelt
gyerekek! 7: Hanglemezek, 7:35: Ma-
gyar népzene, 8:30: Zenekari muzsika
9:20: Ifjúsági műsor, 9:40: Gyermek-
zene, 10: Hírek, 10:10: Előadás, 10:25:
Rohmann Henrik hárfázik, 10:45:
Hanglemezek, 11:30: Műsorzárás, 15:

Szórakoztató zene, 16: Ady novellái,
16:30: Zenekari hangverseny, 17:10:
17:10: Cimbalmverseny, 17:30: Hírek,
17:40: Hanglemezek, 17:55: Muzsikáról
mindenkinek, 18:25: Hírek szlovénül,
18:40: Szív küldi szívnek szívesen, 19:
Kossuth-díjasok a mikrofon előtt, —
19:15: Sportmegyedóra, 19:30: Szimfó-
nikus zene, 20:10: Hanglemezek, 21:
Hírek franciául, 21:30: Hírek németül,
22: Hanglemezek, 22:05: Magyar művé-
szek muzsikálnak.

Mozik műsora
BEKE: fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 óra-
kor: Cim nélkül távozott, Francia
film.
VIG: fél 5, fél 7, fél 9 óra: Cárno
cipője. Szovjet meseoperatím. Meg-
előzi: Diótörő.
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 óra: Kor:
Cim nélkül távozott, Francia film.

Színházi műsor
JÁNOS VITÉZ. Csokonai Színház
előadása: ma fél 8-kor: Jászai-bérelt
szerdán fél 8-kor: Blaha-bérelt, csüt-
örtökön fél 8-kor: béreltszínház, pen-
törtökön fél 4-kor: gyermekelőadás, Erre
az előadásra gyermekek kedvezmé-
nyes helyáron hozhatók. Pénteken
este 8-kor: Gorkij-bérelt.

A Pártoktatás Háza hírei

Ma délután 7 órakor „Az ember
származása” címmel előadás lesz a
pártvezetőségi tagok, népmunkások,
propagandisták, pártcsoporthalmaziak
és pártönkivüli dolgozók részére.
Tartja: Grandpierre Lajos elvtárs.

Felső káder Párttörténeti útmutató
5. számú kiadása megérkezett, átve-
hető a Pártoktatás Házában.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvo-
nlások, többfelé záporos, zivatar.
Élénk délnyugati szél. A hőmérséklet
főleg nyugaton csökken.

A DEBRECENI VIZ. ES CSATOR-
NÁMŰVEK felhívja a háztulajdono-
sok figyelmét, hogy vízvezetékfolyá-
sait haladéktalanul javíttassák meg —
az udvarokon lévő szivattyús kutaknak
szükséges hosszabb rendbe. Utakat,
kerleket lecsolni csak udvari szivaty-
tús kutakból lehet.

A VÁROSI TANÁCS végrehajló-
bizottsága értesíti az érdekelteket, hogy
a mezőgazdasági idénymunkálatoknál,
ha munkakönyvük nincs is, munkát
vállalhatnak. Jelentkezni lehet Kos-
suth u. 4. I. emelet 122-es szobában.

Egy év és négyhónapi börtönt kapott Gál Béla kupec

Tegnap tárgyalta a debreceni járás-
bíróház Gál Béla volt hentes és mé-
száros ügyét, aki egy horvát engedély-
 nélküli levágott és a börtön nem szol-
gáltatta be. A notárius engedély nél-
küli vágónak már nem ez az első
este. 1950-ben engedély nélküli vágás-
ért már elítélték. A büntetés nem
használt neki mert ismét engedély
nélküli vágott, azonban pörül járt. A
debreceni járásbíróház Gál Bétát
engedély nélküli vágásért egy év és
négy hónapi börtönrre, 1000 forinri
vagyonelkobzásra ítélte.

Bármilyen használt bútort vásárol

A BIZOMÁNYI ÁRUHÁZ VÁLLA-
LAT VÉTEL, ELADÁS, CSERE
Érdeklődés és címek bekü-
ldése: Debrecen, Vöröshad-
sereg útja 9. Telefon: 46-25.
Bizományi Áruház Vállalat
debreceni fiókja.

NEPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-
Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.
Telefon: 42-54. és 48-40.
Levelezési rovat telefonja: 34-07.
„Szabadság” lapnyomda

ELADÓ vitrin és könyv-
szekrény. Lisztváda Nyil u.
111. sz.
JÓKARBAN lévő kony-
haszekrény eladó. Szecheny-
nyi u. 89. balra, első ajtó.
Megtekinthető 5.ót.
ELCSERELNEM szép
nagyobás konyhas el-
szobás, sertéstartós laká-
som hasonlóval. Bornem-
lissa u. 14. Szechenyi-kor-
t. Könyvelőnő állást keres,
evolúozó ért. Ponya el-
adó Hadházi u. 70.
ELADÓ kombinált szek-
rény, asztalok, székek és
egy nagy ruhaszekrény. —
Félegyházi Tamás u. 21.
ELADÓ egy karikahajós
kis Singer varrógép. Eöt-
vös u. 102.
EGY használt bobinos
varrógép eladó. Csapó u.
28., második ajtó
PERMETEZŐGÉP ma-
gasyomású eladó, Darabos
u. 41.
KONTIROZÓ vezetők
könyvelőit azonnali belé-
pésre keres Berettyóújfa-
i Magtiszító és Raktár-
rozási Vállalat. Jelentke-
zések Debrecen, Délsor 19.
Telefon: 30-50.
HEGESZTŐ és kőműves
szakmunkásokat azonnali
belpésre felvesz a debre-
ceni Erőmű. (Villanygyár,
Miképercsi út 1. sz.) AH
GYAKORLOTT szalag-
szövőket, akik vállalják a
három munkában való
váltást azonnali felve-
szünk. Textilművek, Beth-
len u. 22. AH
SPORTKOCSI alighasz-
nált nikellezett eladó, Cso-
konal u. 42.

Győzelem, döntetlen, vereség

A legjobban szereplő debreceni NB
II-ös csapat a D. Honvéd vasárnapi
mérkőzésén, több mint hatezer néző
volt. Az együttes kiűző játékot
szekoloktat. Pormás támadásokat ve-
zettek a Honvéd csatárai, a két fede-
zet játékát kimagaslótt a mezőnyből
s a mutatott játék alapján — 8:3-as
debreceni győzelem nem mondható
túlzottnak. Az ellen a Salgótarjáni
Vasas ellen győzött pompás játékkal
a debreceni honvédcapat, amely
együttcs 3:0-ra a D. Lokomotív, 2:0-
ra pedig a D. Dózsa együttesét győz-
te le.

A Honvéd vasárnapi játéka is arról
győzte meg a szurkolókat, hogy je-
lenleg ez a legjobb formában lévő
debreceni csapat s komoly váróná-
nyosa a tavaszi idény első helyének.
Erénye volt a Honvéd játékosainak:
jőldre vitték a labdát és gurulás le-
adásokkal szépen szöttek a támadó-
sok. Játékosaikban kollektív szellem
van, nem az egyéni játéka töreked-
nek, hanem az egységes csapatmunká-
kára. Erre csak említsük egy jellemző
momentumot: Szendrői vitte a lab-
dát, három tarjáni védő támadta, a
debreceni csatár szorongatott hely-
zetben ugyan, de lehetett volna, hi-
szén nyolc méterre volt a kaputól —
de ő nem ezt tette: a jobb helyzet-
ben lévő — fedezetlenül hagyott —
Feketének gurított, aki biztosan lőtt
a hálóba. Az egységes csapatmunka
és az iskolázott játék egyaránt erénye
volt az együttesnek. Hibaként csak
az róható fel hogy a védelem egy-
szer-kétszer könnyelműsködött és eb-
ből esett — főleg Csüllögh hibájából
— a harmadik tarjáni gól.

Egyenlőleg Keressi jól védett, a gó-
lokrol nem tehetett. A hávédhármas
rangora: Götller, Skaltzer, Csüllögh.
A két fedezet: Nótás és Simonyi egy-
mást mutták felül kimagasló teljesít-
ményekkel. Elöl minden csatár öt-
letesen jól játszott.

Döntetlen Ózdon. Nagy fegyver-
vény. Különösen tartalékos csapattal.
De a lelkes D. Lokomotív játékosai
még a győzelmet is megérdemelték
volna. Az első félidőben sok göhlye-
zetet hoztak össze, de a góllövés nem
ment a csatárokra. Szünet után fel-
jött az ózdi csapat is. Tiszta megse-
rült helyere Geller állt be — de a
megismétlődő ózdi támadásokat jól
hártotta a lelkes debreceni védelem.
Izgalomban bővelkedett a mérkőzés,
mert az ózdiak két 11-est is lőttek.
Mindkét bűntört Nagy Mihály ki-
védte. A Lokomotív játékosai végül
lelkesen és sportszerűen játszottak
bebizonyították, hogy idegenben is
tudnak küzdeni.

Egyenlőleg Nagy Mihály kitűnően
védett. A védelem legjobbjai ezúttal
is Rákai volt, de jó segítségükre is
volt: Tiszta Molnár, Geller. A fedo-
zetek hasznosan játszottak, főleg a
fedezetésből vették ki részüket. A
támadásorban Czimbalmos még nincs
formában. Kaczor főleg az első fél-
időben játszott jól. Ságvári gólia és
gyot-aságú cselelt. Leányvári sokat
dolgozott, tologt építette a támadáso-
rban. Kőrösi a második félidőben egé-
szen kiválóly nyújtott, sokszor hozta
zavarba az ózdi védelmet.

Vereség Debrecenben. Kevés sport-
hoz értő szurkoló hitte volna el, hogy
a Keleti csopirt sereghajtója, a Sátor-
aljaiújhegyi Petőfi együttese éppen
a jőnévű játékosokkal kiálló Debre-

eni Dózsa ellen szerzi meg első győ-
zeimét — meghozza idegenben! S ez
a váidoság, ez történt. Mi volt az oka?
Elsősorban: Verseczi, a Dózsa kapusa
gyenge formában védett, mindhárom
gól az ő hibájából született. Másod-
sorban: nem volt egységes szellem,
nagy ür látogott a támadóor és fe-
dezetek között, a csatárok pedig kapu
előtti lövés helyett cselezgettek.
Mindkezben sürgősen javítani kell,
hogy a Dózsa kikerüljön a hullám-
völgyből. Egyenlőleg csak Pokrov-
szkij és Bradat emelhetjük ki,
akik lelkesen játszottak. A főbbiek
formájuk alatti teljesítményt mutat-
tak.

Részletes eredmények:
D. Honvéd—Salgótarjáni Vasas 3:3
(4:1). D. Honvéd: Keressi — Götller,
Skaltzer, Csüllögh — Simonyi, Nótás
— Komlóssy, Szendrői, Fekete, Bor-
bély, Sáfrány, G. Fekete (4). Szendrői,
Götller, Komlóssy Sáfrány.
Ózdi Vasas—D. Lokomotív 1:1 (1:0).
D. Lokomotív: Nagy M. — Molnár,
Rákai, Tiszta (Geller) — Szegeci,
Szabó II. — Czimbalmos, Kaczor,
Ságvári, Leányvári, Kőrösi, G. Sas-
gáti.

Sátoraljaiújhegyi Petőfi—D. Dózsa
3:2 (2:1). D. Dózsa: Verseczi — Molnár,
Pokrovszkij, Moravcsik (Dittel) —
Kajos, Makrai — Boros, Molek, Kö-
vesi, Brada, Figula, G. Kövesi, Bo-
ros.

| | | | | | | |
|-------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. M. Honvéd | 11 | 6 | 5 | — | 41:17 | 17 |
| 2. D. Honvéd | 11 | 8 | 1 | 2 | 34:21 | 17 |
| 3. Sajószentpéter | 11 | 3 | — | 3 | 18:17 | 16 |
| 4. Bp. Lokomotív | 11 | 6 | 2 | 3 | 26:14 | 11 |
| 5. M. Lokomotív | 11 | 6 | 2 | 3 | 24:12 | 14 |
| 6. Ózdi Vasas | 11 | 6 | 2 | 3 | 20:14 | 14 |
| 7. D. Lokomotív | 11 | 5 | 3 | 3 | 19:13 | 13 |
| 8. M. Eptők | 11 | 3 | 3 | 3 | 11: 8 | 11 |
| 9. Egri Fáklya | 11 | 4 | 3 | 4 | 23:13 | 11 |
| 10. Salg. Vasas | 11 | 5 | 1 | 5 | 22:25 | 11 |
| 11. P. Bányász | 11 | 5 | 1 | 5 | 16:21 | 11 |
| 12. Nyíregyháza | 11 | 4 | 2 | 5 | 16:15 | 10 |
| 13. Vasas BVK | 11 | 3 | 3 | 5 | 12:14 | 9 |
| 14. Gyöngyös | 11 | 4 | 1 | 6 | 17:21 | 9 |
| 15. D. Dózsa | 11 | 4 | — | 7 | 24:21 | 8 |
| 16. Hatvani Lok. | 11 | 2 | 1 | 8 | 11:28 | 5 |
| 17. Sauerhely | 11 | 1 | 3 | 7 | 3:31 | 5 |
| 18. Durakeszi | 11 | 1 | 1 | 9 | 11:36 | 3 |

EZERTSÁZAN PRÓBAZTAK...

Vasárnap MHK-napot rendeztek
Hajdú-Bihar megyében. Szépszá-
mal próbáltak közösségekben és váro-
sokban egyaránt a testnevelési
rendszerbe ezúttal bekapcsolódott
dolgozók. Debrecenben három pa-
lyán közel ezerfős csapatok
együtt próbáltak a Cimentipari
vállalat és a Tatarozó Vállalat dol-
gozói is. Ez a két üzem egymással
MHK versenyben van. Vasárnap a
Cimentipari dolgozók közül 24-en
a Tatarozóitól pedig 40-en próbák-
tek. Az egyetemi sporttelepen több,
mint négyezeren vettek részt az
egésznapos próbázáson. Nagy lelke-
sedéssel próbáltak a szakértésé-
zők — számszerint 120-an. A legjob-
b eredményt a Rákosi-telepi állta-
nos iskola tanulója, Tibi Sándor ér-
te el, aki 50 méteren tóra dobta a
gránátot. A vasárnapi MHK nap-
lenditője volt annak, hogy a megye
mélőbb teljesíthesse ezévi MHK
sportfejlesztési tervét.

TÖTÖREDMENYEK

Tizenkét találatosok 4950 forintot,
11-esek 270 forintot, 10-esek pedig 23
forintot nyertek Tötőeredmények:
x, 1, 1, 1, x, 1, x, 1, 1, 2, 1, x.

EGY sötétzsinű festett,
komplett hálószoba bútor
eladó. Megtekinthető egész
nap Bánfi u. 6. Homok-
kert.
FEHER sportkoest keres-
sek. Ugyanott jóállapot-
ban lévő melykocsi eladó.
Célnyinc Arany J. u. 2. I.
em.
HÁROMAJTOS szekrény
eladó, Rákóczi u. 8.
ELADÓ jég szekrény,
modern előszobafel ruhá-
szekrények, asztalok, ke-
tete női ruha. Ságvári 8-
földszint 2.
LEHAJTÓS gyermek ülé-
széket keresek megvételre
Ajánlatot levélben Szabó
Gábor Perec dűlő 6. alá
kérek.
EGY stéppelt fehér mély
gyermekocsi eladó Marx
Károly u. 24.
EGY polturos ágy sod-
ronnyal, szekrény, szék: el-
adó Kút u. 7.
KÖNYVELNI meglatítom
hiányzó kivizsgálóm, Orosz
Ságvári u. 4. I.
ELADÓ keményfa ru-
haszekrény, balkaros stop-
pológép, 2+1 rádió, Fürst
Sándor u. 27. második ajtó.
MEGVÉTELRE keresünk
mindennemű hasznátha-
tejszabadságot, illetve tej-
üzemi gépet, tejszakmoki
berendezést, főként főző-
gépeket, kannákat. Cim:
Teljari Vállalat Debre-
cen, Vár utca 6.
AH
IRÓASZTALT, valamint
iratszerveket vesz, a
Ruhagyár gondnoksága.
AH